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                                                                                                                                   Μελίσσια 
Τεχνική Περιγραφή του συστήματος
Σε κάθε καλοριφέρ θα τοποθετηθεί ένας κατανεμητής, ο οποίος θα μετρά τη θερμική κατανάλωση του συγκεκριμένου καλοριφέρ. Ο κατανεμητής τοποθετείται στο κέντρο του καλοριφέρ και στο 75% του ύψους του.

Ο επάνω διακόπτης (εισαγωγή) του κάθε καλοριφέρ θα αντικατασταθεί με έναν θερμοστατικό διακόπτη, ο οποίος θα διαθέτει και θερμοστατική κεφαλή (θερμοστάτη)  η οποία θα ρυθμίζει την επιθυμητή θερμοκρασία του κάθε χώρου.

Ο λέβητας προτείνεται να είναι ανοιχτός από τις 7:00πμ έως τις 23:00μμ. (ή και σε 24ωρη λειτουργία)  Σε αυτό το χρονικό διάστημα το νερό στις σωληνώσεις θα είναι συνέχεια ζεστό και ο κάθε ένοικος θα μπορεί να χρησιμοποιεί όποια καλοριφέρ επιθυμεί και σε όποια θερμοκρασία θέλει.
Από τη στιγμή που ανοίγει ο θερμοστατικός διακόπτης και περνά το ζεστό νερό στο καλοριφέρ ο κατανεμητής αρχίζει να καταγράφει . Όταν ο διακόπτης κλείσει ή ο χώρος πιάσει την επιθυμητή θερμοκρασία , τότε  ο θερμοστατικός διακόπτης  σταματά τη ροή ζεστού νερού προς το  καλοριφέρ και ο κατανεμητής σταματά να καταγράφει.
Αρχή λειτουργίας του κατανεμητή
Ο κατανεμητής διαθέτει 2 αισθητήρια θερμοκρασίας. Το ένα μετρά τη θερμοκρασία του καλοριφέρ και το άλλο τη θερμοκρασία του χώρου. Όταν η θερμοκρασία του αισθητηρίου του καλοριφέρ γίνει 4  βαθμούς   μεγαλύτερη από τη θερμοκρασία  του χώρου, τότε ο κατανεμητής αρχίζει να καταγράφει θερμική κατανάλωση. Αυτό σημαίνει ότι για να έχουμε κατανάλωση θα πρέπει πρώτα να ζεσταθεί το καλοριφέρ.
Ο ρυθμός καταγραφής του κάθε καλοριφέρ είναι ανάλογος της θερμικής ισχύος του, διότι οι κατανεμητές προγραμματίζονται για κάθε καλοριφέρ ξεχωριστά ανάλογα με τις θερμίδες του. Ο κατανεμητής ασφαλίζεται με ειδική εργοστασιακή  σφραγίδα και η όποια προσπάθεια αφαίρεσης του από το καλοριφέρ, γίνεται αντιληπτή κατά τη διάρκεια της ασύρματης μέτρησης.
Τρόπος κατανομής καυσίμου
Ο κατανεμητής διαθέτει κεραία η οποία επικοινωνεί ασύρματα με τον δέκτη της εταιρείας μας , ο οποίος είναι φορητός και τον έχει μαζί του ο καταμετρητής της εταιρείας κάθε φορά που πραγματοποιείται η μέτρηση των κατανεμητών ( ο δέκτης δε βρίσκεται εντός του κτιρίου).

Η εταιρεία μας λαμβάνει ασύρματα τις ενδείξεις των κατανεμητών (εκτός κτιρίου χωρίς ενόχληση των ενοίκων) κατά τη συμφωνημένη με το διαχειριστή ημερομηνία, και προχωρά στην έκδοση των δαπανών του καυσίμου . (Ο κατανεμητής διαθέτει οθόνη από την οποία ο κάθε ένοικος μπορεί να παρακολουθεί τη κατανάλωση του).
*Προτείνεται το 25% της συνολικής κατανάλωσης καυσίμου να θεωρείται πάγιο και να μοιράζεται σε όλους τους ενοίκους με βάσει τα χιλιοστά θέρμανσης του κάθε διαμερίσματος ανεξάρτητα αν έκανε ή όχι χρήση της θέρμανσης και το υπόλοιπο 75% να μοιράζεται με βάσει τις ενδείξεις των κατανεμητών.

Στο 25% του παγίου συμπεριλαμβάνονται οι απώλειες που έχει το σύστημα της κεντρικής θέρμανσης εξ’ αιτίας, της παλαιότητας του καυστήρα , τη μεταφορά του ζεστού νερού στις σωληνώσεις και στη προπαρασκευή του ζεστού νερού για να είναι πάντα διαθέσιμο στην όποια ζήτηση.

*Εφόσον  το καταστατικό της πολυκατοικίας δε προβλέπει κάποιο  άλλο ποσοστό.*
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